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¿Qué le pareció el discurso de apertura de sesiones 
de Mauricio Macri en el Congreso? 
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina 



Avenida de Mayo 1410 4º Of. 37 - (C1085ABR) Ciudad Autónoma de Buenos Aires - Tel.: (011) 5218-7777/78/79 
www.giacobbeconsultores.com | info@giacobbeconsultores.com | @GiacobbeOP 

0,2% 

1,9% 

10,1% 

19,5% 

68,3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

Ns/Nc 

Ninguno 

AMBOS por igual 

El gobierno 
ACTUAL 

El gobierno 
ANTERIOR 

¿Quién tiene mayor responsabilidad sobre la actual 
situación económica del país? 
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Fecha de realización 
1 AL 2 DE MARZO DE 2016. 
 
Tipo de muestreo 
Ajustado por cuotas de sexo, edad, región y nivel 
educativo. 
 
Tamaño de la muestra 
2000 CASOS. 
 
Modalidad 
Cuestionario estructurado con preguntas cerradas. 
 
Sistema de consulta 
Panel Online. 
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